# 特朗普遭纽约检方起诉

# 将搅动2024年总统选举

美国纽约州一个大陪审团3月 30日决定对共和党籍前总统唐纳 德·特朗普提起刑事指控,这是美利 坚合众国建国近247年来首次有前 总统遭到这类指控。

特朗普指认这是民主党针对他 的政治迫害,共和党高层也纷纷声 援,指责民主党把司法系统当作武 器, 意在阻止特朗普参与2024年总 统选举。民主党则以"没有人能凌 驾于法律之上"回应,敦促特朗普及 其支持者"平静"对待。



#### 【刑事指控】 特朗普面临超过30项关联商业欺诈的指控

纽约州一个大陪审团对特朗 普所涉"封口费"案件举行闭门听证 后,于3月30日决定起诉特朗普。 暂不清楚特朗普受到哪些刑事指 控。起诉书将在数天后公开。

美国有线电视新闻网(CNN) 以两名知情人士为消息源报道,特 朗普面临超过30项关联商业欺诈 的指控,或于4月4日出庭。

曼哈顿地区检察官、民主党人 阿尔文·布拉格正牵头调查特朗普

与两名女性有染并支付"封口费" 试图掩盖性丑闻一事。一名知情 人士告诉 CNN 记者,在一名证人 作证30分钟后,纽约州这个大陪 审团投票表决,做出起诉决定。

布拉格的办公室正与特朗普 律师接触,协调让特朗普投案、出 庭接受问讯等事宜。美联社报道, 在纽约州受到刑事指控,被告通常 会被拘留至少数小时,接受指纹采 集、拍照片及问讯。但是,若被告

是前总统,目前没有相关规程。

专家认为,一名前总统戴着手 铐、被押送走过法庭门厅的场面不 大可能出现。

去年12月,特朗普集团因多 项税务欺诈指控被定罪,但特朗普 本人没有牵涉其中。此外,特朗普 还面临其他两项刑事调查,分别由 司法部长梅里克·加兰任命的特别 检察官和佐治亚州一名地方检察 官牵头开展。

#### 【两党交锋】 共和党高层立即声援 民主党人强调"法律面前人人平等"

得知遭起诉几分钟后,特朗普 发布长篇声明,坚称自己"完全清 白"并指认这是历史上从未有过的 政治迫害以及干涉选举。

特朗普指认布拉格替民主党 籍总统约瑟夫·拜登"干脏活",称 民主党人沉迷于"抓住特朗普"并 在这一过程中"说谎、欺骗、偷窃", 他们试图破坏"让美国再次伟大" 的行动。

尽管起诉书内容暂未公开,共 和党高层立即声援特朗普。

国会众议院议长凯文, 表卡锡 指认布拉格滥用职权,把"神圣的 司法系统"当作武器,众议院将追 究他的责任。

众议院司法委员会主席、俄亥 俄州联邦众议员吉姆·乔丹以一个 词回应:愤怒!

佛罗里达州联邦参议员里克: 斯科特认为,起诉是对特朗普的 "政治报复"

佛州州长罗恩·德桑蒂斯在社 交媒体推特发文,称不支持任何 "引渡"特朗普的决定。特朗普现 常居佛州海湖庄园,应诉需要前往 纽约.

民主党人则以"法律面前人人 平等"回击,强调前总统也必须遵 守法律。

加利福尼亚州联邦众议员亚 当,希夫说,起诉前总统在美国史

无前例,但特朗普涉及的非法活动 同样中无前例。

国会参议院多数党领袖查克: 舒默敦促特朗普及其支持者遵守 法律、让司法程序得以平静地走

国会众议院上任议长南希·佩 洛西说,希望特朗普尊重司法制 度,这一制度能够确保每个人证明 自己清白的权利。

特朗普3月18日在社交媒体发 文,声称自己将在21日遭逮捕,号召 支持者大规模抗议。不过,逮捕并 没有发生。特朗普的言论促使纽约 市执法部门严阵以待、强化安保措 施,防范可能出现的暴力骚乱。

#### 【搅动大选】 起诉对总统选举产生的影响难以预料

CNN 报道,特朗普遭起诉的 消息震动全美,将搅动2024年总 统洗举

特朗普去年11月正式宣布将 参与2024年总统选举。即便遭到 起诉,特朗普3月30日依然表明有 意继续参选。

路透社报道,从共和党人对特 朗普遭起诉的"愤怒"回应看,特朗 普在党内地位依然稳固。

路透社和益普索集团3月27 日完成的一项民意调查显示,特朗 普是2024年总统选举共和党竞选 人中的领跑者,支持率为44%,佛 州州长德桑蒂斯的支持率为30%。

德桑蒂斯哲未正式宣布参洗。 但外界普遍把他视为特朗普在党 内的主要竞争对手。

目前,特朗普遭起诉对总统选 举产生的影响难以预料。一方面, 遭起诉可能会令特朗普重返总统 宝座的努力遇挫,给竞选对手提供 了攻击他的理由。另一方面,特朗 普总是希望自己受到关注并善于 利用机会。

得知遭起诉后,特朗普立即呼 吁支持者为他打官司捐款。路透 社报道,自声称将遭逮捕以来,特 朗普已筹措超过200万美元资金 支持竞选活动。 (据新华社)

### 2023年4月2日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将 按计划停气:东方名苑102-107 号、110-113号,停气时间为2023 年4月2日08:00至2023年4月2 日17:00,停气时长9.0小时。

> 无锡华润燃气有限公司 2023年4月1日

### 2023年4月3日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户 将按计划停气:新安花苑二区5 号到27号,停气时间为2023年4 月3日07:30至2023年4月3日 17:00,停气时长9.5小时。

> 无锡华润燃气有限公司 2023年4月1日

### 2023年4月3日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户 将按计划停气:丰涵家园80#, 84#,86#,停气时间为2023年4 月3日13:30至2023年4月3日 16:30,停气时长3.0小时。

> 无锡华润燃气有限公司 2023年4月1日

## 关了50多年 "明星虎鲸" 将重获自由

不少人期盼,它能够 与自己90多岁"老母亲"相聚

美国佛罗里达州一家水族馆3月30 日宣布,将把一头关在水族馆长达半个 多世纪的虎鲸放归大海。不少人期盼, 这头虎鲸能够寻找到自己90多岁的"老 母亲",与亲友重聚在蔚蓝的大海。

据美联社报道,这头虎鲸名为"洛莉 塔",1970年在美国华盛顿州西雅图附 近海域被捕获,当时只有4岁。今年,它 已是57岁高龄,重达2200多公斤,生活 在水族馆一座长24米、宽11米、深6米 的水池中。

长期以来,"洛莉塔"是佛州迈阿密 水族馆的明星动物,表演节目深受游客 喜爱,同时也引起越来越多人的关注和 同情。特别是2013年一部讲述虎鲸的 纪录片播出后,美国民间要求把"洛莉 塔"放归大海的呼声不断高涨。

虎鲸寿命可达八九十岁,是一种高 度社会化的动物,族群成员之间有声音 交流,还展现出其他的复杂社会行为。 在太平洋西北部,有一头90多岁的虎鲸 仍然自由自在地与鲸群其他成员畅游, 据信此鲸正是"洛莉塔"的母亲。因此, 很多人盼望"洛莉塔"能够与老母亲再相

美国国家海洋和大气管理局 2015 年把虎鲸列入濒危物种名单。自2016 年以来,迈阿密水族馆逐渐减少虎鲸表 演类节目。2022年3月,迈阿密水族馆 易主后,"洛莉塔"彻底退出表演生涯。

迈阿密水族馆说,该馆已经与动物 保护团体达成协议,将在今后一年半到 两年内把这头虎鲸放归太平洋西北部海 域。按照设想,"洛莉塔"将先被飞机运 送到一处海洋保护区,在这里生活在被 圈住的一大片海域内。训练员和兽医将 在此训练它捕食,并帮它锻炼出强健的 肌肉,让它能够跟上鲸群每天游数十乃 至上百公里的节奏。

"它被捕获时只有4岁,所以需要学 习捕食,"动物保护团体成员雷内尔·莫 里斯说,"它知道自己族群的独特声音。 它肯定还没忘,但需要时间(重新熟悉这 一切)。"

整个行动方案耗资不菲,可能需要 2000万美元。工作人员会24小时监测 "洛莉塔"的状况,确保它适应新环境。

虎鲸堪称海洋中最凶悍的动物,是 处于海洋中食物链顶层的掠食者,因而 也被称为"杀人鲸",除了攻击企鹅、海 豚、海豹等动物,有时也会攻击其他鲸 类,甚至大白鲨。

(据新华社)

# 苏和堂西洋参0.5元/克

苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁)400-102-0026

- 冯02 ●失刘梦莹 WUXP006W 执业记作废 号0000153200008010202003649